
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Миць Андрій

 МАЙСТЕР, 20 000 ГРН.
 28 липня

2021     Місто: Харків

Вік: 44 роки
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота
Категорії: Виробництво, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Майстер експлуатаційної дільниці КП Харківського метрополітену
Комунальне підприємство " Харківський метрополітен" (Перевезення населення), Харків
07.2017 − По теперішній час (7 років 9 місяців)

Обов'язки:

Працюю майстром експлуатаційної дільниці Харківського метрополітену. У мої обов'язки входять оформлення
нарядів на поїзну роботу та робу с підвищеної небезпекою, веду документацію з обліку навчання, обслуговування
обладнання, інструктажів. Займаюсь організаційними роботами по обслуговуванню вентиляції, опалення, холодного
та гарячого водопостачання шістьох станцій та будинку управління метрополітену. Працюю з пожежним відділом,
організую замовлення господарських поїздів та роботу з ними. Проводжу у складі комісій огляди та перевірки
спеціалізованого обладнання.

Пройшов додаткове навчання по обслуговуванню вентиляції, опалення та газового обладнання, отримав
посвідчення.

Провожу навчання по обслуговуванню вище перерахованих служб.

Машиніст двигунів внутрішнього згорання 6-го
розряда
Комунальне підприємство " Хакрівський метрополітен" (Перевезення населення), Харків
12.2007 − 07.2017 (9 років 7 місяців)

Обов'язки:

До обов'язків входило: запуск, робота, зупинка, консервування при довготривалих простоях, контроль,
обслуговування та ремонт дизель-генератора і супутнього обладнання.

За сумісництвом проводив обслуговування та ремонт компресорного обладнання для системи воздухопуска, систем
змащення та паливопостачання, фільтрування та охолодження систем. Обслуговування та ремонт системи впуску
та випуску повітря та відпрацьованих газів. Робота с приладами КВП, та дрібний ремонт обладнання.

Під час дефектациї обладнання дизельних генераторів суміщав посаду дефектувальника в складі бригади НТУ
"ХПІ", яка проводила обстеження.

Що річно проходив додаткові навчання з підвищення кваліфікації. З п'ятого розряду машиніста двигунів перейшов на
шостий.

Механік механічного цеху
Держ. прідприємство "З-д ім. Малишева" (Транспортне машинобудівництво), Харків
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08.2006 − 12.2007 (1 рік 3 місяці)

Обов'язки:

До обов'язків входило обслуговування обладнання: налагодження, ремонт для безперебійного роботи механічного
цеху. Був відповідальнім за справний стан монтажопідйомного устаткування. Відповідав за постачання необхідних
запчастин та інструментів. Вів організаційні роботи по прийому у механічний парк нового обладнання та списання
старого.

Майстер виробничої дільниці
Держ. прідприємство "З-д ім. Малишева" (Завод транспортного машинобудівництва), Харків
07.2002 − 09.2002 (2 місяці)

Обов'язки:

До обов'язків входило: видання завдання, видання виробничіх креслень матеріалів, слідкувати за відповідністью
роботи фризервуальників, токарів по виданим кресленням, виробничьої дісципліни. Робота з контролером ВТК та
іншими службами. Робота з військовими замовниками. Слідкувати за справним станом виробничого обладнання та
за санітарним станом робочього міста працівників.

Освіта

Національний технічний університет "ХПІ" (Харків)
Спеціальність: Машинобудування та матеріалообробка, здобув кваліфікацію: ступінь вищої освіти
магістр, спеціальність " машинобудування", професійна кваліфікація ", бакалавр з машинобудування"
повна вища, 08.2013 − 06.2017 (3 роки 10 місяців)

Технікум імені О.О. Морозова (Харків)
Спеціальність: Інструментальне виробництво, здобув кваліфікацію технолога, диплом молодшого
спеціаліста
середньо-спеціальна, 09.1996 − 05.2000 (3 роки 7 місяців)

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Знання основних програм Microsoft Office, таких як MS Access, Word, PowerPoint, Excel,
вміння працювати з електронною поштою (в тому числі і в програмах Outlook Express, Mirramail, EmailOpenViewPro).
Відмінні навички роботи в інтернеті у різних браузерах (працював в Opera, Google Chrome, і інших).
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Лідер, гарно працюю з командою, добросовісний, відповідальний
працівник. Маю багатий досвід в галузі машинобудівництва, сантехнічних та кліматичних сферах. Не маю шкідливих
звичок. Маю прагнення до навчання та самовдосконалення.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Достойна заробітна плата. Дружній колектив.
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